RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(SIMULASI MENGAJAR PADA PROGRAM GURU PENGGERAK)

Nama Sekolah : SMAS DWIWARNA MEDAN

KELAS/Semester X/

Mata Pelajaran : Ekonomi

Tahun Pelajaran :2021/2022

Materi Topik : Menganalisis Peyusunan Siklus Akuntansi Pada Perusahaan Dagang

Kompetensi Dasar : Tahapan Pencatatan Akuntansi Pada Perusahaan Dagang
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah Membaca Materi
- Siswa Mampu membedakan jurnal khusus Pembelian, Pengeluaran kas, Penjualan dan
Penerimaan kas
- Siswa Mampu catat transaksi ke dalam jurnal khusus dengan benar

B. LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN
Pendahuluan

- Guru memberi salam, memimpin doa dan melakukan presensi
- Melakukan apersepsi untuk membangkitkan motivasi siswa dalam belajar dan mengulang
sedikit pembelajaran yang lalu

Kegiatan Inti

- Guru menyampaikan sedikit materi tentang Pengertian jurnal khusus, Jurnal Pembelian,
Pengeluaran kas, Penjualan dan Penerimaan kas.

- Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi dan mempresentasikan ulang serta bertukar informasi mengenai jurnal khusus
Pembelian, Pengeluaran kas, Penjualan dan Penerimaan kas.

Kegiatan Penutup
- Guru memberikan tugas menganalisa jurnal transaksi yang akan dimasukkan kedalam masing
masing jurnal khusus
- Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya
- Guru menutup pembelajaran dengan salam

C. PENILAIAN
Sikap : Lembar Pengamatan
Pengetahuan : LK Peserta Didik
Keterampilan : Kinerja dan Observasi diskusi
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